
Comenzado el lunes, 3 de diciembre de 2018, 16:45 

Estado Finalizado 

Finalizado en sábado, 22 de diciembre de 2018, 15:52 

Tiempo empleado 18 días 23 horas 

Puntos 144,00/150,00 

Calificación 9,60 de 10,00 (96%) 

Comentario - 

APTO.  ENHORABUENA, has superado el curso. Su examen se envia al tutor y en un plazo de 

8 semanas recibirá su diploma en casa. 

Recuerde realizar el caso práctico y encuesta de satisfacción obligatorios. 

Pregunta 1 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Actualmente se habla de soporte vital (SV), integrando los conceptos: 

Seleccione una: 

a. La prevención de la parada cardiorrespiratoria, la activación de los sistemas de emergencia, 
la intervención precoz (apertura de la vía aérea y posición lateral de seguridad). 

b. Incluye el programa educativo que permite la difusión de técnicas y conocimientos a toda la 
población. 

c. El soporte respiratorio y circulatorio a las víctimas de una parada cardiorrespiratoria 
mediante las maniobras de RCP. 

d. Todas son ciertas.  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Todas son ciertas. 

Pregunta 2 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 



Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Al realizar un electrocardiograma, en el cuarto espacio intercostal derecho, junto al 
esternón, pondremos: 

Seleccione una: 

a. V1.  

b. V2. 

c. V3. 

d. V4. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: V1. 

Pregunta 3 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Algunas características del prematuro son: 

Seleccione una: 

a. Piel: Fina, en ocasiones casi transparente y color rojo. Lanugo abundante. No pliegues 
plantares o muy escasos. En grandes prematuros edemas en manos y pies y fóvea en tibiA. 

b. Orejas: Pabellón de escasa consistencia, bordes poco incurvados. 

c. Mamas: Nódulo mamario ausente o muy pequeño, areola poco coloreadA. 

d. Todas son correctas  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Todas son correctas 

Pregunta 4 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 



Enunciado de la pregunta 

Algunas características del Triage son: 

Seleccione una: 

a. Permite conocer en cada momento qué parte de todo el desastre existente puede esperar y 
cual no, de forma que orienta el sentido en el que el Servicio debe con centrar sus recursos de 
manera racional, dando tranquilidad al personal que está trabajando. 

b. Permite la atención de los heridos de una manera organizadA. 

c. Permite evitar la saturación de los servicios de emergenciA. 

d. Todas son características.  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Todas son características. 

Pregunta 5 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Algunas contraindicaciones absolutas del tratamiento fibrinolítico en el IAM son: 

Seleccione una: 

a. Antecedentes de hemorragia intracraneal. 

b. Si hay lesión vascular cerebral o si neoplasia intracraneal malignA. 

c. Si ACVA isquémico en los 3 meses previos. 

d. Todas son contraindicaciones.  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Todas son contraindicaciones. 

Pregunta 6 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Algunas de las características de las Recomendaciones European Resuscitation 
Council 2005 son: 

Seleccione una: 



a. Rigurosas: basándose en la evidencia y en el consenso de expertos. 

b. Independientes: con una política estricta y transparente de los posibles conflictos de 
intereses. 

c. Globales: con una amplia base científica única para las Recomendaciones 2005 del 
European Resuscitation Council y de la American Heart Association (The Internacional 
Guidelines 2005 for Cardiopulmonary Resuscitation and Emergency Cardiovascular Care del 
ILCOR). 

d. Todas son ciertas.  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Todas son ciertas. 

Pregunta 7 
Incorrecta 
Puntúa 0,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Algunas de las complicaciones de la cricotiroidotomía son: 

Seleccione una: 

a. Contraindicada en niños pequeños. 

b. Requiere mayor destrezA.  

c. Pueden presentarse complicaciones graves. 

d. Todas son ciertas. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Todas son ciertas. 

Pregunta 8 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Algunas manifestaciones clínicas del edema agudo de pulmón son: 

Seleccione una: 

a. Ansiedad, intranquilidad, desasosiego y sensación intensa de ahogo. 

b. La disnea progresa rápidamente y el paciente no tolera el decúbito (ortopnea), se sienta o se 
pone de pie. 



c. Respiración rápida ( taquipnea ) y aleteo nasal. 

d. Todas son ciertas.  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Todas son ciertas. 

Pregunta 9 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Algunas posiciones de traslado son: (señale la falsa) 

Seleccione una: 

a. Presencia de hipotensión y shock: Decúbito supino en Trendelenburg. 

b. Sospecha de hipertensión intracraneal: Decúbito lateral izquierdo. 

c. Embarazadas: En decúbito prono.  

d. En general todo paciente traumatizado: Decúbito supino a 180 grados con cabeza y tronco 
alineado. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Embarazadas: En decúbito prono. 

Pregunta 10 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Ante la sospecha de una arritmia, se tendrá en cuenta: 

Seleccione una: 

a. Los síntomas que el paciente describe. 

b. Las características del pulso arterial, carotídeo y radial. 

c. La auscultación del área precordial para valorar los ruidos cardiacos y los valores de la 
presión arterial. 

d. Todas son ciertas y además el estado de conciencia del paciente  

Retroalimentación 



La respuesta correcta es: Todas son ciertas y además el estado de conciencia del paciente 

Pregunta 11 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Ante una emergencia con herida penetrante en una pierna, ¿cuál es la maniobra más 
adecuada para detener la hemorragia? 

Seleccione una: 

a. Comprimir fuertemente sobre la herida con ayuda de pañuelos o gasas si tenemos.  

b. Colocar un torniquete proximal a la herida. 

c. Colocar un torniquete distal a la lesión. 

d. Colocar la extremidad por debajo del resto del cuerpo. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Comprimir fuertemente sobre la herida con ayuda de pañuelos o 
gasas si tenemos. 

Pregunta 12 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Ante una intoxicación por derivados del petróleo, ¿qué no debe realizarse? 

Seleccione una: 

a. Provocar el vómito.  

b. Dar jugo de limón, diluido al 10%. 

c. Dar vinagre diluido al 10%. 

d. Dar abundante aguA. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Provocar el vómito. 

Pregunta 13 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 



Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Ante una intoxicación, nos interesará conocer con urgencia: 

Seleccione una: 

a. Nombre y cantidad del producto ingerido. 

b. Tiempo transcurrido desde la ingestión. 

c. Vía por la que se ha producido la intoxicación. 

d. Todas son ciertas.  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Todas son ciertas. 

Pregunta 14 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Ante una lesión por un producto químico en un ojo, ¿ qué haríamos en primer lugar? 

Seleccione una: 

a. Colocaremos un apósito. 

b. Administrar colirio analgésico. 

c. Mantener el ojo en reposo. 

d. Lavar el ojo con agua abundante.  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Lavar el ojo con agua abundante. 

Pregunta 15 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 



Ante una parada cardiaca por fibrilación ventricular, ¿cuál de las siguientes medidas 
es la prioritaria? 

Seleccione una: 

a. Masaje cardiaco externo. 

b. Desfibrilación eléctrica.  

c. Administración de oxígeno. 

d. Apertura de la vía aérea. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Desfibrilación eléctrica. 

Pregunta 16 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Causas principales del shock obstructivo: 

Seleccione una: 

a. Embolismo pulmonar. 

b. Taponamiento cardiaco. 

c. Obstrucción de la vena cava inferior por masa tumoral por ejemplo. 

d. Todas son ciertas y además el neumotórax a tensión.  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Todas son ciertas y además el neumotórax a tensión. 

Pregunta 17 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Cianosis es: 

Seleccione una: 

a. Color amarillo de piel y mucosas 

b. Coloración azulada de piel y mucosas  



c. Síntoma de exceso de oxihemoglobina en sangre 

d. Sinónimo de disneA. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Coloración azulada de piel y mucosas 

Pregunta 18 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Cuando asistimos a un paciente traumatizado, se recomienda desvestirlo: 

Seleccione una: 

a. En la valoración secundaria. 

b. Lo antes posible. 

c. Después de la valoración de la vía aérea, ventilación, circulación y estado neurológico.  

d. Si está muy grave sólo. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Después de la valoración de la vía aérea, ventilación, circulación y 
estado neurológico. 

Pregunta 19 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Cuando el tratamiento no puede demorarse por la sintomatología del paciente, pero no 
supone un riesgo vital inmediato, se empleará la tarjeta: 

Seleccione una: 

a. Roja 

b. Azul 

c. Amarrilla  

d. Verde. 

Retroalimentación 



La respuesta correcta es: Amarrilla 

Pregunta 20 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Cuando procedemos a la ventilación positiva de un paciente adulto a través de boca-
boca, el tiempo de duración aconsejable de la insuflación es: 

Seleccione una: 

a. 1 segundo.  

b. 15 segundos. 

c. 20 segundos. 

d. Ninguna es ciertA. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: 1 segundo. 

Pregunta 21 
Incorrecta 
Puntúa 0,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Dentro de los errores al tomar la tensión, dependientes del enfermo, tenemos, señala 
la falsa: 

Seleccione una: 

a. La actividad física reciente no influye en los resultados. 

b. Estado emocional. 

c. Cambios bruscos de posición. 

d. Posición del brazo (no apoyado).  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: La actividad física reciente no influye en los resultados. 

Pregunta 22 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 



Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Dentro de los factores de riesgo coronario no modificables, hay una respuesta que es 
falsa: 

Seleccione una: 

a. Enfermedad vascular (ardiopatía isquémica, ictus, vasculopatía periférica). 

b. Sexo: Masculino. 

c. EDAD: > 55 años en hombres y postmenopausia en mujer e historia familiar de enfermedad 
coronaria precoz. 

d. Tabaquismo.  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Tabaquismo. 

Pregunta 23 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Dentro del Soporte Vital Básico, ¿qué secuencia de actuaciones debemos seguir? 

Seleccione una: 

a. Valoración de la ventilación, valoración de la conciencia y valoración de la circulación. 

b. Valoración de la conciencia, valoración de la ventilación y valoración de la circulación.  

c. Valoración de la circulación, valoración de la ventilación y valoración de la conciencia. 

d. Valoración de la conciencia, valoración de la circulación y valoración de la ventilación. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Valoración de la conciencia, valoración de la ventilación y valoración 
de la circulación. 

Pregunta 24 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 



Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

El ABCD de la atención al paciente politraumatizado, la podemos dividir en: PAGINA 
169. 

Seleccione una: 

a. Vía aérea (a) respiración (b). 

b. Circulación (c). 

c. Déficit neurológico (d). 

d. Todas son ciertas.  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Todas son ciertas. 

Pregunta 25 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

El catéter de Swan Ganz en caso de shock se puede colocar por: 

Seleccione una: 

a. Yugular internA. 

b. Yugular externa 

c. SubclaviA. 

d. Todas son ciertas.  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Todas son ciertas. 

Pregunta 26 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 



Enunciado de la pregunta 

El catéter de Swan – Ganz nos permite medir: 

Seleccione una: 

a. Presión de la aurícula derechA. 

b. Gasto Cardiaco. 

c. Presión capilar pulmonar. 

d. Todas son ciertas.  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Todas son ciertas. 

Pregunta 27 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

El código de colores del Triage es el siguiente: 

Seleccione una: 

a. Tarjeta azul, roja, amarilla y verde 

b. Tarjeta roja, amarilla y verde 

c. Tarjeta roja, amarilla, verde y negra  

d. Tarjeta amarilla, verde, azul y negrA. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Tarjeta roja, amarilla, verde y negra 

Pregunta 28 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

El concepto de Síndrome Coronario engloba: 

Seleccione una: 

a. IAM con elevación del ST e IAM con descenso del ST. 

b. IAM con onda Q e IAM sin onda Q. 



c. Angina inestable. 

d. Todas son ciertas.  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Todas son ciertas. 

Pregunta 29 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

El nivel de conciencia puede definirse según el grado de afectación en: 

Seleccione una: 

a. SomnolenciA. Tendencia al sueño, pero mantiene una respuesta adecuada a órdenes 
verbales simples y complejas, así como a estímulos dolorosos. 

b. Obnubilación. Es un grado mayor, en el que ya no hay respuesta adecuada a órdenes 
verbales complejas. 

c. Estupor. No hay ningún tipo de respuesta a las órdenes verbales, pero reacciona 
adecuadamente a los estímulos dolorosos. 

d. Ninguna es falsA.  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Ninguna es falsA. 

Pregunta 30 
Incorrecta 
Puntúa 0,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

El paro cardíaco supone: 

Seleccione una: 

a. La interrupción súbita e inesperada del latido cardíaco y de la circulación. 

b. El cese de la función pulmonar, por lo que se permite la entrada de oxígeno al pulmón 

c. El cese súbito de la función pulmonar 

d. Ninguna de las respuestas anteriores es correcta.  



Retroalimentación 

La respuesta correcta es: La interrupción súbita e inesperada del latido cardíaco y de la 
circulación. 

Pregunta 31 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

El shock aparece cuando fallan cualquiera de los 3 elementos principales del sistema 
circulatorio: 

Seleccione una: 

a. Corazón (volumen / minuto). 

b. Vasos sanguíneos (esistencia periférica). 

c. Sangre (volemia). 

d. Todas son ciertas.  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Todas son ciertas. 

Pregunta 32 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

El shock hipovolémico se caracteriza por: 

Seleccione una: 

a. Disminución del volumen sanguíneo.  

b. Liberación de toxinas. 

c. Presenta hipertermiA. 

d. Aparecen convulsiones. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Disminución del volumen sanguíneo. 

Pregunta 33 
Correcta 



Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

El tratamiento con fototerapia, estará indicado, en caso de: 

Seleccione una: 

a. GalactosemiA. 

b. FenilcetonuriA. 

c. Deshidratación. 

d. HiperbilirrubinemiA.  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: HiperbilirrubinemiA. 

Pregunta 34 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

El tratamiento de elección en la Fibrilación Ventricular es: 

Seleccione una: 

a. Cardioversión eléctricA. 

b. Ventilación boca a boca y masaje cardiaco. 

c. Desfibrilación.  

d. DigoxinA. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Desfibrilación. 

Pregunta 35 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 



Enunciado de la pregunta 

El tratamiento y cuidados del profesional sanitario en el paciente con edema de 
pulmón incluyen: 

Seleccione una: 

a. Posición: Mantener al paciente en posición de fowler alta (90º), al borde de la cama, para 
aumentar el retorno venoso. 

b. OxigenoterapiA. En algunos casos graves es necesario recurrir a la intubación y ventilación 
mecánicA. 

c. Tratamiento farmacológico. 

d. Todas son ciertas.  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Todas son ciertas. 

Pregunta 36 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

El traumatismo, según la escala de Glasgow lo podemos clasificar en (señala la falsa). 

Seleccione una: 

a. Leve .... 13-15 puntos 

b. Moderado… 9-12 puntos 

c. Severo.... 8 Puntos o menos (Requiere intubación orotraqueal- IOT). 

d. Muy grave…30 puntos.  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Muy grave…30 puntos. 

Pregunta 37 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

En caso de estar presentes en el momento de producirse un accidente, debemos: 

Seleccione una: 



a. Dar de beber al accidentado siempre que tenga sed. 

b. Colocar siempre al accidentado en la posición boca abajo. 

c. Prestar auxilio al que presente mayor gravedad.  

d. Todas las respuestas anteriores son correctas. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Prestar auxilio al que presente mayor gravedad. 

Pregunta 38 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

En caso de existir un solo reanimador la relación entre respiraciones y compresiones 
será de: 

Seleccione una: 

a. 3 ventilaciones seguidas de 30 compresiones cardíacas 

b. 1 ventilación seguida de 10 compresiones cardíacas 

c. 2 ventilaciones seguidas de 30 compresiones cardíacas  

d. 2 ventilaciones seguidas de 15 compresiones cardíacas. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: 2 ventilaciones seguidas de 30 compresiones cardíacas 

Pregunta 39 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

En el nivel 3 de la RAC: 

Seleccione una: 

a. Potencial deterioro que necesita cuidados rápidos; la espera no debe pasar 30 minutos. 

b. No hay riesgo potencial de deterioro a corto tiempo; la espera no debe pasar 2 horas.  

c. No hay riesgo; la espera no es un factor de riesgo. 

d. Ninguna es ciertA. 



Retroalimentación 

La respuesta correcta es: No hay riesgo potencial de deterioro a corto tiempo; la espera no 
debe pasar 2 horas. 

Pregunta 40 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

En el paciente crítico politraumatizado, se recomienda la canalización de dos vías 
periféricas que como mínimo su calibre sea: 

Seleccione una: 

a. 18 G. 

b. 16 G.  

c. 30 G. 

d. 20 G. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: 16 G. 

Pregunta 41 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

En la atención del profesional sanitario a paciente portador de marcapasos, señala la 
respuesta correcta: 

Seleccione una: 

a. Explicarle antes de la intervención el funcionamiento del marcapasos, el sistema que se 
utilizará para su implantación y todos los aspectos que desee conocer sobre las actividades 
que podrá realizar. 

b. Controlar el funcionamiento del marcapaso. Las primeras horas después de su colocación, 
es aconsejable la monitorización del paciente, para observar el ritmo cardiaco y comprobar que 
las espículas del marcapaso, indicadoras de la descarga, van seguidas de la contracción 
cardiacA. 

c. Observar y valorar la aparición de signos o síntomas indicativos de alguna complicación y 
cambiar el apósito de la incisión y controlar la presencia de signos de hemorragia o de 
infección. 



d. Todas son ciertas.  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Todas son ciertas. 

Pregunta 42 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

En la desobstrucción de la vía aérea en el niño inconsciente, debemos actuar: 

Seleccione una: 

a. Abrir la vía aéreA. 

b. Revisar la boca y retirar objetos accesibles con maniobra gancho (introducir lateral y 
profundamente el 2º dedo, adoptar forma de gancho y extraer). 

c. Dar 30 compresiones torácicas. 

d. Todas son ciertas.  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Todas son ciertas. 

Pregunta 43 
Incorrecta 
Puntúa 0,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

En la respiración boca a boca: 

Seleccione una: 

a. Se taponará sólo la nariz del paciente  

b. Se tapará la nariz y la boca del paciente para que no se escape el aire 

c. Se tapará la boca del paciente con una mano si es necesario 

d. No se taponará la nariz del paciente, pero sí la boca. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Se tapará la nariz y la boca del paciente para que no se escape el 
aire 



Pregunta 44 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

En la sectorización de un accidente con múltiples víctimas, distinguimos: 

Seleccione una: 

a. Área De Salvamento. 

b. Área de Socorro. 

c. Área Base. 

d. Todas son ciertas.  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Todas son ciertas. 

Pregunta 45 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

En la segunda valoración del politraumatizado, tendremos en cuenta: 

Seleccione una: 

a. Signos vitales. Tensión arterial, frecuencia cardiaca, frecuencia respiratoria, temperaturA. 

b. Breve historiA. Recoger, si fuera posible, los pormenores del accidente, antecedentes 
personales (alergias, última comida, toma previa de alguna medicación), estado físico a la 
llegada del equipo de rescate y maniobras y actuaciones realizadas por estos.. 

c. Examen de la cabeza a los pies. 

d. Todas son verdaderas.  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Todas son verdaderas. 

Pregunta 46 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 



Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

En la ventilación boca a boca, señala la cierta en relación los pasos a seguir: 

Seleccione una: 

a. Abrir la vía aéreA. 

b. Pinzar la nariz de la víctimA. 

c. Sellar su boca con los labios del reanimador. 

d. Todas son ciertas.  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Todas son ciertas. 

Pregunta 47 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

En las consideraciones de la intubación endotraqueal, señala la verdadera: 

Seleccione una: 

a. Cada intento de intubación, no debe superar los 30 segundos de duración. 

b. Si no se consigue la intubación, retirar el laringoscopio y el tubo y ventilar con balón – 
mascarilla y oxígeno, durante 1 – 2 minutos antes del siguiente intento de intubación. 

c. a y b son correctas  

d. La intubación puede durar 60 segundos. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: a y b son correctas 

Pregunta 48 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 



Enunciado de la pregunta 

En las hemorragias exteriorizadas, pueden aparecer sangrados. 

Seleccione una: 

a. Por nariz 

b. Por oído 

c. Por boca 

d. Las tres respuestas anteriores son correctas.  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Las tres respuestas anteriores son correctas. 

Pregunta 49 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

En las maniobras de desobstrucción de la vía aérea en el pediátrico consciente 
debemos: 

Seleccione una: 

a. Animarle a que despeje espontáneamente su vía aéreA. 

b. Si no puede dar 5 golpes en la espalda entre ambas escápulas con el talón de una mano, 
estando la víctima de pie e inclinada hacia delante. 

c. Dar 5 compresiones abdominales, al igual que la maniobra de Heimlich en el adulto. 

d. Todas son ciertas.  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Todas son ciertas. 

Pregunta 50 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

En los cuidados post punción lumbar, se incluyen: 

Seleccione una: 

a. Reposo durante al menos 2 horas. 



b. Hidratación adecuadA. 

c. Vigilancia de complicaciones. 

d. Todas son ciertas.  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Todas son ciertas. 

Pregunta 51 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

En los traslados de enfermos, según el tipo de enfermo, el transporte, lo podemos 
clasificar en (señala la falsa): 

Seleccione una: 

a. Crítico. Enfermos con riesgo actual o potencial para la vida de forma inmediata o 
prolongada, por compromiso de las funciones vitales (respiratoria, cardiológica y neurológica). 

b. Grave no crítico. Enfermos con proceso patológico que no entraña riesgo vital, pero que 
produce disfunción orgánica importante con peligro de secuelas. 

c. No grave Enfermos con proceso patológico que no entraña riesgo vital ni produce 
insuficiencia orgánica relevante. 

d. Enfermos irrecuperables.  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Enfermos irrecuperables. 

Pregunta 52 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

En qué situaciones, está contraindicada la inducción del vómito: 

Seleccione una: 

a. Cuando el tóxico es un caústico. 

b. Cuando el tóxico, es un derivado del petróleo. 

c. Cuando el enfermo tiene disminuido el nivel de concienciA. 



d. En todas las anteriores  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: En todas las anteriores 

Pregunta 53 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

En relación a la obtención de hemocultivos en la endocarditis, señala la falsa: 

Seleccione una: 

a. Efectuar las extracciones de sangre con estrictas medidas de asepsia. 

b. Obtener de 13 a 14 muestras de sangre, en el tiempo prescrito de 24 a 48 horas.  

c. Extraer la cantidad de sangre necesaria para los 2 frascos de cultivo (aerobio y anaerobio). 

d. A y C son ciertas 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Obtener de 13 a 14 muestras de sangre, en el tiempo prescrito de 24 
a 48 horas. 

Pregunta 54 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

En relación a los tipos de Triage, señala la respuesta falsa: 

Seleccione una: 

a. 1ª PRIORIDAD R- Rojo: Paciente Crítico. 

b. 2ª PRIORIDAD Y - Amarillo: Paciente Urgente. 

c. 3ª PRIORIDAD G -Verde: Paciente leve. 

d. 4ª PRIORIDAD X - Azulmarino: Muerto.  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: 4ª PRIORIDAD X - Azulmarino: Muerto. 



Pregunta 55 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

En relación al sistema METTAG, señale la falsa: 

Seleccione una: 

a. VERDE + AMBULANCIA TACHADA: No traslado. Lesiones leves. 

b. AMARILLO + TORTUGA: Traslado demorable hasta 1h. Heridos sin Shock. 

c. ROSA + GATO: Riesgo vital recuperable.Traslado demorable.  

d. NEGRO + CRUZ: Muerto. P.C.R. Irrecuperable. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: ROSA + GATO: Riesgo vital recuperable.Traslado demorable. 

Pregunta 56 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Entre las causas de shock hipovolémico, no se encuentra: 

Seleccione una: 

a. Quemaduras. 

b. Pérdidas digestivas. 

c. Administración de líquidos.  

d. Hemorragia digestiva. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Administración de líquidos. 

Pregunta 57 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 



Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Es común en los prematuros la baja presión arterial por varias razones: 

Seleccione una: 

a. Pérdida de sangre antes o después del parto 

b. Perdida de fluidos después del parto 

c. Fármacos que se le da a la madre durante el parto y por trastornos respiratorios. 

d. Todas son ciertas.  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Todas son ciertas. 

Pregunta 58 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Es de origen respiratorio: 

Seleccione una: 

a. MelenA. 

b. Hemoptisis.  

c. Hematemesis. 

d. Todas, 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Hemoptisis. 

Pregunta 59 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 



Existen tres tipos de endocarditis infecciosa, según la localización: 

Seleccione una: 

a. La que afecta a las válvulas nativas. 

b. La que se desarrolla sobre prótesis valvulares. 

c. La que se presenta en adictos a drogas por vía parenteral (ADVP). 

d. Todas son ciertas.  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Todas son ciertas. 

Pregunta 60 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

La actuación ante un paciente intoxicado, exige: 

Seleccione una: 

a. Proporcionarle agua 

b. No provocarle el vómito 

c. Proporcionarle suero 

d. Provocarle el vómito, salvo que se trate de productos químicos corrosivos o derivados del 

petróleo.  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Provocarle el vómito, salvo que se trate de productos químicos 
corrosivos o derivados del petróleo. 

Pregunta 61 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

La actuación del profesional sanitario ante un dolor torácico, se basa en: 

Seleccione una: 

a. Determinar factores de riesgo, vigilar los síntomas y realizar una valoración físicA. 



b. Comprobar los signos vitales y monitorizarlos. 

c. Administrar oxígeno y los fármacos prescritos así como obtener una monitorización contínua 
del ECG. 

d. Todas son ciertas.  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Todas son ciertas. 

Pregunta 62 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

La Adrenalina, podemos decir que es el fármaco estrella en la RCP, aunque usted no 
administre fármacos directamente, sí debe saber en relación a la adrenalina, que: 

Seleccione una: 

a. Fármaco de elección en todas las paradas cardiacas. 

b. Fármaco de elección en la anafilaxiA. 

c. De segunda línea en el shock cardiogénico. 

d. Todas son ciertas.  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Todas son ciertas. 

Pregunta 63 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

La asfixia por cuerpo extraño, la podemos distinguir por: 

Seleccione una: 

a. Dificultad para respirar. 

b. Manos al cuello. 

c. Signos de ahogo. 

d. Todas son ciertas.  



Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Todas son ciertas. 

Pregunta 64 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

La Cadena de supervivencia consta de 4 eslabones, señala la respuesta cierta: 

Seleccione una: 

a. Rápido reconocimiento de la situación de emergencia y llamada inmediata al 112/061 para 
activar el servicio de emergencias médicas (SEM), indicando con precisión cuál es el estado de 
la víctima y el lugar exacto en donde se ha producido el episodio. 

b. Realización de maniobras de RCP básica por los testigos presenciales del paro. 

c. Desfibrilación precoz. La RCP básica más la desfibrilación en los 3-5 primeros minutos del 
paro pueden llegar a conseguir supervivencias del 49 al 75%. 

d. Todas son ciertas y además Soporte vital avanzado (SVA) y cuidados posresucitación.  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Todas son ciertas y además Soporte vital avanzado (SVA) y 
cuidados posresucitación. 

Pregunta 65 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

La causa más frecuente de diarrea o gastroenteritis en el niño está causada por: 

Seleccione una: 

a. Enterovirus. 

b. Rotavirus.  

c. Virus A. 

d. Virus neumoniae. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Rotavirus. 



Pregunta 66 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

La Desfibrilación eléctrica está indicada para la interrupción de arritmias letales como 
son la Taquicardia Ventricular sin pulso ( TVSP), y la Fibrilación Ventricular ( FV ) 
cuyas causas primarias son: 

Seleccione una: 

a. Insuficiencia coronariA. 

b. Reacciones adversas a fármacos. 

c. Electrocución. 

d. Todas son ciertas.  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Todas son ciertas. 

Pregunta 67 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

La disminución de la irrigación en la Angina de Pecho produce: 

Seleccione una: 

a. HipoxiA. 

b. Menor aporte de nutrientes. 

c. Reduce la eliminación de los metabolitos residuales, lo que contribuye a un mayor deterioro 
del funcionalismo celular. Probablemente, son estas alteraciones metabólicas las 
desencadenantes del dolor por estimulación de receptores del músculo cardiaco. 

d. Todas son ciertas.  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Todas son ciertas. 

Pregunta 68 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 



Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

La escala de coma de Glasgow valora: 

Seleccione una: 

a. Apertura de ojos, respuesta motriz y respuesta verbal.  

b. Alteración de la agudeza visual y cefaleA. 

c. Procesos convulsivos nuevos 

d. Cambios en la personalidaD. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Apertura de ojos, respuesta motriz y respuesta verbal. 

Pregunta 69 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

La escala de Glasgow se usa para determinar: 

Seleccione una: 

a. La clasificación de las hemorragias subaracnoideas. 

b. Grados de comA.  

c. Tipos de epilepsiA. 

d. Clasificación de infartos cerebrales. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Grados de comA. 

Pregunta 70 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 



La gravedad de la quemadura dependerá, entre otros factores de: 

Seleccione una: 

a. Su extensión 

b. La edad de la víctima 

c. El riesgo de infección 

d. Todas las respuestas anteriores son correctas  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Todas las respuestas anteriores son correctas 

Pregunta 71 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

La insuficiencia respiratoria se define como: 

Seleccione una: 

a. Existencia de hipoxemia en sangre arterial, con o sin hipercapnia acompañante 

b. Existencia de hipoxia en sangre arterial, con o sin aumento de CO2 

c. Existencia de PaO2 en sangre arterial por debajo de 60 mmHg, con CO2 normal o mayor de 

45 mm Hg  

d. Ninguna es cierta 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Existencia de PaO2 en sangre arterial por debajo de 60 mmHg, con 
CO2 normal o mayor de 45 mm Hg 

Pregunta 72 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

La intubación traqueal, permite: 

Seleccione una: 

a. Sellar y proteger contra el paso de cuerpos extraños a la vía aéreA. 



b. Facilitar la ventilación y la aspiración de secreciones. 

c. Es una vía alternativa para la administración de drogas. 

d. Todas son ciertas.  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Todas son ciertas. 

Pregunta 73 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

La llamada regla de los 9, nos permite saber que en caso de quemaduras: 

Seleccione una: 

a. La cabeza y el cuello, representan el 9% de la superficie corporal vital. 

b. Pecho y abdomen, representan el 18% de la superficie corporal total. 

c. La espalda, representa el 18% y los miembros inferiores otro 18% y los genitales un 1%. 

d. Todas son correctas.  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Todas son correctas. 

Pregunta 74 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Indica cuál de las siguientes afirmaciones sobre la parada cardiorespiratoria, es 
incorrecta: 

Seleccione una: 

a. Disponemos de un margen de 4-5 minutos. 

b. Es el cese súbito e inesperado de la circulación y respiración espontáneas. 

c. De no ser revertida, en escasos minutos, la interrupción de aporte de oxígeno a los órganos 
vitales desencadenará la muerte biológica irreversible. 

d. La muerte es inmediata.  



Retroalimentación 

La respuesta correcta es: La muerte es inmediata. 

Pregunta 75 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

La PCR se define como: 

Seleccione una: 

a. La presencia de la respiración. 

b. La alteración de la función cardiocirculatoria. 

c. El cese súbito de las funciones cardiorrespiratorias.  

d. La alteración de la función neurológica. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: El cese súbito de las funciones cardiorrespiratorias. 

Pregunta 76 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

La posición lateral de seguridad, tiene por objetivo: 

Seleccione una: 

a. Evitar la broncoaspiración. 

b. Mantener la alineación de cabeza, cuello y tronco. 

c. Mantener la posición evitando que la víctima ruede o se desequilibre. 

d. Todas son ciertas.  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Todas son ciertas. 

Pregunta 77 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 



Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

La proporción de agua en un niño es mayor que en un adulto ¿Que tanto por ciento de 
agua posee un niño? 

Seleccione una: 

a. 40% 

b. 70%  

c. 6% 

d. 89% 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: 70% 

Pregunta 78 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

La punción lumbar se realiza: 

Seleccione una: 

a. A nivel cervical. 

b. Entre L12-L1. 

c. Entre L3 Y L4.  

d. Entre L1 Y L2. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Entre L3 Y L4. 

Pregunta 79 
Incorrecta 
Puntúa 0,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 



Enunciado de la pregunta 

La RCP avanzada ofrece las siguientes alternativas: 

Seleccione una: 

a. Administración de oxígeno, podemos conseguir concentraciones del 100%.  

b. Uso de mascarillas faciales. 

c. Resucitadores manuales y respiradores mecánicos. 

d. Ninguna es falsA. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Ninguna es falsA. 

Pregunta 80 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

La tarjeta negra se otorga: 

Seleccione una: 

a. En urgencias sin prioridad como fracturas menores, heridas leves, estrés psíquico y 
quemaduras menores 

b. Cuando el tratamiento no puede demorarse por la sintomatología del paciente pero no 
supone un riesgo vital inmediato 

c. Cuando la víctima requiere asistencia en menos de cinco minutos y evacuación inmediata 
por el riesgo que corre su vida 

d. A pacientes desahuciados y no recuperables o fallecidos.  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: A pacientes desahuciados y no recuperables o fallecidos. 

Pregunta 81 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

La técnica de Seldinger, a la hora de insertar, una vía central sigue una serie de 
pasos, señale la cierta: 

Seleccione una: 



a. Puncionar la vena con una aguja metálica e insertar la guía a través de la agujA. 

b. Retirar la aguja sujetando la guía e incidir con bisturí junto a la guíA. 

c. Avanzar el catéter sobre la guía, sujetando el extremo proximal de la guía metálicA. 

d. Todas son ciertas.  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Todas son ciertas. 

Pregunta 82 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

La valoración de las quemaduras se realiza, determinando: 

Seleccione una: 

a. Extensión de la quemadurA. 

b. Profundidad de la quemadurA. 

c. Tiempo de evolución y edad del paciente. 

d. Todas son ciertas.  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Todas son ciertas. 

Pregunta 83 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

La vía intraósea en el niño pequeño, se recomienda si hay una situación crítica: 

Seleccione una: 

a. Si ha fallado el intento de canalización de vía periférica y vía central. 

b. Si tras 3 intentos o más de 90 segundos sin conseguir una vía periférica, y antes de intentar 

la vía central.  

c. No se usa en niños. 



d. Es una vía mejor que la vía central, para administrar fármacos. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Si tras 3 intentos o más de 90 segundos sin conseguir una vía 
periférica, y antes de intentar la vía central. 

Pregunta 84 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Las actividades del profesional sanitario ante las arritmias cardiacas, van encaminadas 
a: 

Seleccione una: 

a. Control de constantes y realización de electrocardiogramA. 

b. Vigilar signos de inestabilidad cardiovascular. 

c. Administrar la medicación prescritA. 

d. Todas son ciertas.  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Todas son ciertas. 

Pregunta 85 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Las características comunes de una catástrofe son: 

Seleccione una: 

a. Carácter colectivo. 

b. Aparición rápida y brutal. 

c. Inhabitual y destrozos colectivos: Materiales y Humanos 

d. Todas son ciertas.  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Todas son ciertas. 



Pregunta 86 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Las causas principales de shock cardiogénico son: 

Seleccione una: 

a. Cardiopatía isquémica: IAM, angor. 

b. Miocardiopatías. 

c. Valvulopatías (estenosis aórtica, estenosis mitral severa, insuficiencia valvular aguda ) y 
arritmias ( arritmias ventriculares con frecuencia elevada, arritmias ventriculares, bradicardias, 
bloqueo AV ). 

d. Todas son causas de shock cardiogénico.  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Todas son causas de shock cardiogénico. 

Pregunta 87 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Las diferencias de actuación en RCP básica Pediátrica respecto a la RCP básica en 
adultos son: 

Seleccione una: 

a. En niños se realizarán 5 VENTILACIONES de rescate antes de iniciar las compresiones 
torácicas. 

b. Si existe 1 único reanimador, se realizará 1 minuto de RCP antes de dar la alerta al servicio 
de emergencias. 

c. La técnica de compresión difiere según la edad del niño: empleando dos dedos o los 
pulgares en lactantes (abarcando el tórax con el resto de la mano) y una o dos manos en los 
niños mayores de 1 año. Las compresiones, deben deprimir aproximadamente 1/3 de la 
anchura del tórax. 

d. Todas son ciertas.  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Todas son ciertas. 



Pregunta 88 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Las fases de la R.A.C son: 

Seleccione una: 

a. Recogida, acogida y clasificación. 

b. Recepción, admisión y clasificación. 

c. Reenvío, acogida y clasificación. 

d. Recepción, acogida, clasificación.  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Recepción, acogida, clasificación. 

Pregunta 89 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Las lesiones del tórax pueden consistir en: 

Seleccione una: 

a. Heridas abiertas 

b. Fracturas de costillas 

c. Lesiones pulmonares 

d. Todas son ciertas.  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Todas son ciertas. 

Pregunta 90 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 



Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Las nuevas recomendaciones en cuanto RCP indican (SEÑALA LA CORRECTA): 

Seleccione una: 

a. Anular las dos respiraciones iniciales de rescate.  

b. Que la ventilación inicial es lo más importante. 

c. Que la duración de una ventilación efectiva debe de durar 15 segundos. 

d. No poner la manos en el centro del torax para las compresiones torácicas. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Anular las dos respiraciones iniciales de rescate. 

Pregunta 91 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Las prioridades de valoración en el paciente politraumatizado, las podemos dividir en: 

Seleccione una: 

a. Valoración inicial 

b. Resucitación 

c. Valoración secundaria y tratamiento definitivo. 

d. Todas son ciertas.  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Todas son ciertas. 

Pregunta 92 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 



Las quemaduras de primer grado, son aquellas que afectan a: 

Seleccione una: 

a. Epidermis.  

b. La parte superficial de la dermis. 

c. Parte profunda de la dermis. 

d. Afecta a músculos y tendones. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Epidermis. 

Pregunta 93 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Las quemaduras de un adulto, que suponen una afectación a ambos miembros 
inferiores, suponen una superficie corporal quemada, del: 

Seleccione una: 

a. 9% 

b. 18% 

c. 36%  

d. 1% 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: 36% 

Pregunta 94 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Las técnicas de reanimación cardiopulmonar son empleadas cuando existe: 

Seleccione una: 

a. Parada brusca o inesperada 

b. Parada potencialmente reversible 



c. Enfermos no terminales 

d. Todas las respuestas anteriores son correctas.  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Todas las respuestas anteriores son correctas. 

Pregunta 95 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Llamamos diuresis a: 

Seleccione una: 

a. La infección de la orina 

b. La presencia de cálculos en orina 

c. El fallo del funcionamiento renal 

d. Ninguna es correctA.  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Ninguna es correctA. 

Pregunta 96 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Lo primero que hay que hacer ante una hemorragia externa es: 

Seleccione una: 

a. Canalizar una víA. 

b. Colocar un torniquete. 

c. Compresión directa o lo que es lo mismo taponamiento compresivo.  

d. Ninguna es ciertA. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Compresión directa o lo que es lo mismo taponamiento compresivo. 



Pregunta 97 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Los componentes de un balón resucitador tipo AMBÚ son los que se citan excepto 
uno, señala cuál: 

Seleccione una: 

a. Válvula unidireccional. 

b. Balón con capacidad de 150 – 200 ml.  

c. Toma para oxígeno/ bolsa con reservorio. 

d. Algunos tienen regulación de PEEP. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Balón con capacidad de 150 – 200 ml. 

Pregunta 98 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Los cuidados del niño con cardiopatías incluyen: 

Seleccione una: 

a. Posición semiincorporado. 

b. Cuidados comunes a todo R.N. 

c. Rx. Tórax, E.C.G y Ecocardio. 

d. Todas son ciertas.  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Todas son ciertas. 

Pregunta 99 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 



Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Los errores al tomar la Tensión Arterial dependientes de la técnica, son: 

Seleccione una: 

a. Colocación inadecuada del estetoscopio o manguito. 

b. Rapidez de compresión o descompresión del manguito. 

c. Por existencia de un silencio auscultatorio. 

d. Todos son errores.  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Todos son errores. 

Pregunta 100 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Los métodos de medición de la Tensión Arterial, son los que siguen, excepto uno: 

Seleccione una: 

a. El visual  

b. El auscultatorio 

c. El oscilométrico 

d. Palpatorio. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: El visual 

Pregunta 101 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 



Los objetivos básicos del tratamiento médico en un paciente con IAM, son: 

Seleccione una: 

a. Calmar el dolor. 

b. Prevenir y tratar las complicaciones y reducir el tamaño de la necrosis. 

c. Favorecedor el remodelado ventricular. 

d. Todas son ciertas.  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Todas son ciertas. 

Pregunta 102 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Los objetivos inmediatos, de los cuidados del profesional sanitario en el IAM son: 

Seleccione una: 

a. Detectar precozmente las complicaciones. 

b. Administrar el tratamiento prescrito. 

c. Atención integral del paciente. 

d. Todos son objetivos.  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Todos son objetivos. 

Pregunta 103 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Los principales factores de riesgo coronario son: 

Seleccione una: 

a. Tabaquismo. 

b. Hipertensión. 

c. HiperlipemiA. 



d. Todas son ciertas.  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Todas son ciertas. 

Pregunta 104 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

La hipertensión es considerada como uno de los factores de riesgo de enfermedades: 

Seleccione una: 

a. Cerebrovascular. 

b. Cardiopatía isquémica e insuficiencia cardíaca. 

c. Arteriopatía periférica. 

d. Todas son ciertas.  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Todas son ciertas. 

Pregunta 105 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

los ruidos de Korotkoff de la tensión arterial, se han dividido en ¿cuántas fases? 

Seleccione una: 

a. 5.  

b. 4. 

c. 6 

d. 3 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: 5. 

Pregunta 106 



Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Los signos y síntomas que orientan hacia una complicación cardiaca son básicamente: 

Seleccione una: 

a. Disnea (de esfuerzo, ortopnea, paroxística nocturna ). 

b. Edemas. 

c. Dolor precordial. 

d. Todas son ciertas.  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Todas son ciertas. 

Pregunta 107 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Otra definición de PCR es la del consenso internacional conocido como estilo Utstein 
que se basa en el cese de la actividad mecánica cardiaca confirmada por: 

Seleccione una: 

a. Ausencia de conscienciA. Es el primer síntoma que indica una posible PCR. 

b. Ausencia de respiración. 

c. Ausencia de pulso detectable (circulación). 

d. Todas son ciertas.  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Todas son ciertas. 

Pregunta 108 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 



Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Para comprobar la existencia de pulso carotideo: 

Seleccione una: 

a. Se presionará con los dedos índice y corazón la muñeca del accidentado 

b. Se presionará con los dedos índice y corazón el cuello del accidentado  

c. Se presionará con los dedos índice y anular el cuello del accidentado 

d. Se presionará con los dedos pulgar y corazón la muñeca del accidentado. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Se presionará con los dedos índice y corazón el cuello del 
accidentado 

Pregunta 109 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Podremos realizar la ventilación, mediante: 

Seleccione una: 

a. Boca-boca 

b. Ambú 

c. Boca-nariz 

d. Cualquiera de las anteriores  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Cualquiera de las anteriores 

Pregunta 110 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 



Enunciado de la pregunta 

Qué definición es más correcta, en relación al concepto de politraumatizado: 

Seleccione una: 

a. El paciente que ha sufrido un traumatismo leve en la mano. 

b. Los pacientes que presentan una o más lesiones óseas traumáticas mayores y/o afectación 
de una o más vísceras asociadas, entrañando repercusiones respiratorias y/o circulatorias que 

puedan poner en peligro su vidA.  

c. Aquellos que presentan un compromiso circulatorio y/o respiratorio tal que pueda poner en 
peligro la vida de los demás. 

d. Todas son inciertas. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Los pacientes que presentan una o más lesiones óseas traumáticas 
mayores y/o afectación de una o más vísceras asociadas, entrañando repercusiones 
respiratorias y/o circulatorias que puedan poner en peligro su vidA. 

Pregunta 111 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Respecto al masaje cardiaco externo, el reanimador, efectuará la compresión de del 
tórax., cargando el peso de su cuerpo, con la fuerza necesaria para deprimir el 
esternón de: 

Seleccione una: 

a. 1 a 3 centímetros 

b. Unos 4 centímetros según las últimas recomendaciones.  

c. Unos 7 centímetros. 

d. 5 a 7 centímetros 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Unos 4 centímetros según las últimas recomendaciones. 

Pregunta 112 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 



Enunciado de la pregunta 

Se puede decir que las siguientes medidas de anchura, las debemos usar según la 
edad del paciente, señala la respuesta verdadera: 

Seleccione una: 

a. Para niños menores de 1 año: 2,5 cm y para niños de 1 a 4 años: 5-6 cm; 

b. Para niños de 4 a 8 años: 8-9 cm y para adultos: 12. 

c. Para adultos obesos: 14 cm. 

d. Todas son ciertas.  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Todas son ciertas. 

Pregunta 113 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Según el medio de transporte, éste se divide en: 

Seleccione una: 

a. Terrestre. AmbulanciA. 

b. Aéreo. Helicóptero o avión sanitario. 

c. Marítimo. Embarcación rápida, barco hospital. 

d. Todas son ciertas.  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Todas son ciertas. 

Pregunta 114 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Según la forma evolutiva, la angina de pecho, se puede clasificar: 

Seleccione una: 

a. Angina estable. Casi siempre corresponde a una angina de esfuerzo. Sus características no 
se han modificado en el último mes. 



b. Angina inestable. Es una situación de evolución imprevisible. 

c. Es de destacar, por curiosa, la angina variante o de Prinzmetal, el mecanismo es por 
vasospasmo, aparece en reposo y a veces se confunde con un IAM, ya que el segmento ST, 
se eleva durante la crisis, cediendo la elevación y el dolor, al administrar vasodilatadores tipo 
solinitrinA. El electrocardiograma, presenta un trazado normal en ausencia de dolor anginoso, 
por lo general. 

d. Todas son ciertas.  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Todas son ciertas. 

Pregunta 115 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Según la OMS, la hipertensión, se define como: 

Seleccione una: 

a. Presión sistólica igual o inferior a 140 mm Hg y presión diastólica igual o inferior a 90 mm 
Hg. 

b. Presión sistólica igual o superior a 140 mm Hg y presión diastólica igual o superior a 90 

mmHg.  

c. Presión sistólica inferior a 160 mmHg y presión diastólica superior a 95 mm Hg. 

d. Presión sistólica igual o superior a 160 mm Hg y presión diastólica igual o superior a 95 mm 
Hg. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Presión sistólica igual o superior a 140 mm Hg y presión diastólica 
igual o superior a 90 mmHg. 

Pregunta 116 
Incorrecta 
Puntúa 0,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Según la regla de los 9, una persona que presenta quemaduras que afectan a brazo, 
antebrazo y mano izquierda, presenta una superficie quemada del: 

Seleccione una: 



a. 9%. 

b. 18%. 

c. 1%. 

d. 10%.  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: 9%. 

Pregunta 117 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Señala la falsa, en relación a los tiempos en RCP: 

Seleccione una: 

a. En la RCP básica: 4 minutos. 

b. En la RCP avanzada: 8 minutos. 

c. En la RCP básica: 8 minutos.  

d. En la RCP avanzada: 8 minutos. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: En la RCP básica: 8 minutos. 

Pregunta 118 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Señala la respuesta falsa en relación a la posición de masaje: 

Seleccione una: 

a. Víctima en posición de RCP: boca arriba, con brazos y piernas extendidos. 

b. Extender los brazos perpendicularmente sobre el pecho de la víctimA. 

c. Hundir 4 – 5 centímetros. 

d. Comprimir y descomprimir con un ritmo aproximado de 10 veces por minuto.  



Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Comprimir y descomprimir con un ritmo aproximado de 10 veces por 
minuto. 

Pregunta 119 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Señala la respuesta falsa en relación a la RCP básica: 

Seleccione una: 

a. Mantenimiento de la vía aéreA. 

b. Soporte ventilatorio. 

c. Soporte circulatorio (masaje cardiaco externo). 

d. Uso de desfibrilación y de drogas.  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Uso de desfibrilación y de drogas. 

Pregunta 120 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Si lees las siglas ECG pensarás en: 

Seleccione una: 

a. Entero colitis genérica 

b. Enfermedad cardíaca gestacional 

c. Electrocardiograma  

d. Enfermedad coronaria grave. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Electrocardiograma 

Pregunta 121 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 



Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Si no existe pulso carotídeo en el accidentado: 

Seleccione una: 

a. Hay que proceder al masaje cardíaco y a la ventilación artificial  

b. Hay que proceder a colocarle en la posición lateral de seguridad 

c. Hay que inmovilizarle de inmediato 

d. Han de buscarse heridas sangrantes 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Hay que proceder al masaje cardíaco y a la ventilación artificial 

Pregunta 122 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Si se sospecha lesión cervical, pueden aplicarse las maniobras de: 

Seleccione una: 

a. Subluxación anterior de mandíbula 

b. Tracción mandibular 

c. Nunca realizar maniobra de frente – mentón ya que se pueden agravar las lesiones 
cervicales. 

d. Todas son ciertas  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Subluxación anterior de mandíbula 

Pregunta 123 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 



Enunciado de la pregunta 

Si se sospecha lesión cervical, pueden aplicarse: 

Seleccione una: 

a. Subluxación anterior de mandíbula  

b. Presión mandibular 

c. Realizar maniobra de frente 

d. Todas son correctas 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Subluxación anterior de mandíbula 

Pregunta 124 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Un niño de 8 años presenta una PCR de probable origen respiratorio. Cuando 
procedemos a su resucitación se recomienda realizar ciclos de compresión/ventilación, 
cuando hay 2 reanimadores, en una relación de: 

Seleccione una: 

a. 15:2  

b. 15:1 

c. 5:2. 

d. 5:1 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: 15:2 

Pregunta 125 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Un shock hipovolémico puede producirse por diferentes causas, indica las que 
corresponden a dichas causas: 

Seleccione una: 



a. Politraumatismo. 

b. Hemotórax 

c. Hemorragia digestiva. 

d. Todas son ciertas.  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Todas son ciertas. 

Pregunta 126 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Un Shock hipovolémico, estará causado por: 

Seleccione una: 

a. La existencia de un déficit de volumen sanguíneo causado por pérdidas hemáticas  

b. La presencia de un proceso patológico cardíaco 

c. Deficiencias en la microcirculación. 

d. Ninguna de las respuestas anteriores es correctA. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: La existencia de un déficit de volumen sanguíneo causado por 
pérdidas hemáticas 

Pregunta 127 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Una quemadura de primer grado, se identifica con: 

Seleccione una: 

a. La necrosis de los tejidos 

b. El enrojecimiento de la piel  

c. La existencia de ampollas o flictenas 

d. Ninguna de las respuestas anteriores es correctA. 



Retroalimentación 

La respuesta correcta es: El enrojecimiento de la piel 

Pregunta 128 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Una situación de urgencia real, es aquella que: 

Seleccione una: 

a. Está motivada por una alteración sin apenas importancia 

b. Arriesga la vida o las funciones de la víctima de manera inmediata  

c. Requiere atención en un tiempo superior a 26 horas 

d. Todas son correctas 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Arriesga la vida o las funciones de la víctima de manera inmediata 

Pregunta 129 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Señala la respuesta falsa, en relación a la clasificación de la hipertensión: 

Seleccione una: 

a. Estadio II o moderada, cuando la presión sistólica es de 160 a 179 mmHg. 

b. Estadio III o grave, cuando la presión sistólica es de 180 a 209 mmHg y/o diastólica 110 a 
119 mmHg. 

c. Estadio IV o muy grave, cuando la sistólica es igual o superior a 110 mmHg y/o diastólica 

igual o superior a 220 mmHg.  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Estadio IV o muy grave, cuando la sistólica es igual o superior a 110 
mmHg y/o diastólica igual o superior a 220 mmHg. 

Pregunta 130 
Correcta 



Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

¿Cuáles son los fármacos básicos en RCP? 

Seleccione una: 

a. Adrenalina, atropina y lidocaína 

b. Amiodarona, magnesio, bicarbonato sódico, calcio y naloxona 

c. Adrenalina, adriamicina, bleomicina y vinblastina 

d. A y B son correctas  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: A y B son correctas 

Pregunta 131 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

¿De cuántos eslabones, se compone la llamada cadena de supervivencia?. 

Seleccione una: 

a. De 2 

b. De 4  

c. De 6 

d. De 5 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: De 4 

Pregunta 132 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 



Enunciado de la pregunta 

¿ Los ritmos asociados con paro cardíaco son:? 

Seleccione una: 

a. Taquicardia con pulso 

b. Asociación electromecánica 

c. Fibrilación antiventricular 

d. Fibrilación ventricular.  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Fibrilación ventricular. 

Pregunta 133 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

¿Cuál de estos parámetros no valora el test de Glasgow? 

Seleccione una: 

a. Apertura de ojos. 

b. Tamaño pupilar.  

c. Respuesta motorA. 

d. Respuesta verbal. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Tamaño pupilar. 

Pregunta 134 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

¿Cuál de los siguientes parámetros, no incluye el test de Apgar? 

Seleccione una: 

a. Frecuencia respiratoriA. 

b. Tono muscular. 



c. Reflejos. 

d. TemperaturA.  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: TemperaturA. 

Pregunta 135 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

¿Cuál es el antídoto, de las intoxicaciones por opiáceos? 

Seleccione una: 

a. Metanol. 

b. Flumacenil. 

c. N-acetilcisteínA. 

d. NaloxonA.  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: NaloxonA. 

Pregunta 136 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

¿Cuál es la actuación correcta, ante una quemadura química? 

Seleccione una: 

a. Lavar con suero salino durante 15 – 20 minutos.  

b. Aplicar crema hidratante inmediatamente. 

c. Administrar un analgésico suave. 

d. Aplicar un vendaje compresivo para evitar el edema. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Lavar con suero salino durante 15 – 20 minutos. 



Pregunta 137 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

¿Cuál es la mínima y máxima puntuación de la Escala de Coma de Glasgow? 

Seleccione una: 

a. 0-10. 

b. 0-15. 

c. 3-15.  

d. 3-30. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: 3-15. 

Pregunta 138 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

¿Cuál es la secuencia de la Cadena de Supervivencia? 

Seleccione una: 

a. Traslado, RCP básica y RCP avanzadA. 

b. Alerta del sistema, RCP básica, desfibrilación y RCP avanzadA.  

c. RCP básica, RCP avanzada y transporte del enfermo. 

d. Diagnóstico de PCR, RCP y traslado del enfermo. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Alerta del sistema, RCP básica, desfibrilación y RCP avanzadA. 

Pregunta 139 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 



Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

¿Cuáles son las herramientas de valoración que nos facilitan la priorización y 
sistemática de asistencia de un paciente traumatizado? 

Seleccione una: 

a. Valoración respiratoria y neurológicA. 

b. Valoración primaria, secundaria y terciariA. 

c. Valoración primaria y secundariA.  

d. Valoración cardiaca y respiratoriA. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Valoración primaria y secundariA. 

Pregunta 140 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

¿Cuántos niveles de priorización se describen en la RAC? 

Seleccione una: 

a. 1. 

b. 2. 

c. 3. 

d. 4.  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: 4. 

Pregunta 141 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 



Enunciado de la pregunta 

¿Cuántos son los períodos de un parto? 

Seleccione una: 

a. 2 períodos. 

b. 6. 

c. 3.  

d. 1. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: 3. 

Pregunta 142 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

¿En qué consiste la maniobra de Heimlich? 

Seleccione una: 

a. Es una maniobra que permite conocer el daño neuronal que padece el enfermo. 

b. Un conjunto de maniobras que permiten desobstruir la vía aérea colapsada por un cuerpo 

extraño.  

c. La valoración primaria, del estado de concienciA. 

d. Maniobra para poner a enfermo en posición de seguridaD. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Un conjunto de maniobras que permiten desobstruir la vía aérea 
colapsada por un cuerpo extraño. 

Pregunta 143 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

¿Para qué sirve la maniobra frente – mentón? 

Seleccione una: 



a. Para despejar la vía aéreA.  

b. Para prevenir lesiones cervicales. 

c. Para obstruir la vía aéreA. 

d. Para iniciar la RCP avanzada 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Para despejar la vía aéreA. 

Pregunta 144 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

¿Para qué sirve sobre todo la posición lateral de seguridad? 

Seleccione una: 

a. Para evitar que el enfermo se levante. 

b. Para propiciar el descanso del enfermo. 

c. Para prevenir posibles aspiraciones de vómito.  

d. Para dar masaje cardiaco. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Para prevenir posibles aspiraciones de vómito. 

Pregunta 145 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

¿Qué proporción de compresiones torácicas/ventilaciones se recomienda en la RCP 
básica? 

Seleccione una: 

a. 30:2.  

b. 1:1. 

c. 5:1. 

d. 10:2 



Retroalimentación 

La respuesta correcta es: 30:2. 

Pregunta 146 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

¿Qué puntuación tendrá un recién nacido con una frecuencia lenta (menos de 100 
latidos por minuto) en el test de Apgar para dicho signo? 

Seleccione una: 

a. Cero 

b. Uno  

c. Dos 

d. Ninguna 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Uno 

Pregunta 147 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

¿Qué significa el término hematuria? 

Seleccione una: 

a. Presencia de sangre en la orina  

b. Presencia de proteínas en la orina 

c. Escozor y dolor al orinar 

d. Presencia de azúcar en la orina 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Presencia de sangre en la orina 

Pregunta 148 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 



Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

¿Qué significa taquipnea? 

Seleccione una: 

a. Frecuencia cardiaca superior a lo normal 

b. Frecuencia respiratoria inferior a lo normal 

c. Frecuencia respiratoria superior a lo normal  

d. Frecuencia cardiaca inferior a lo normal 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Frecuencia respiratoria superior a lo normal 

Pregunta 149 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

¿Y dentro de los modificables, cual no corresponde? 

Seleccione una: 

a. Tabaquismo. 

b. Hipertensión arterial. 

c. Dislipemias. 

d. Sexo: Masculino.  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Sexo: Masculino. 

Pregunta 150 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 



¿Y los errores dependientes del esfigmomanómetro? 

Seleccione una: 

a. Manómetro defectuoso (en especial los aneroides) y obstrucción del tubo del manómetro de 
mercurio. 

b. Anchura del manguito inadecuadA. 

c. Manguito demasiado corto. 

d. Todas son ciertas.  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Todas son ciertas. 

 


